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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ


Αθήνα 03-09-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 «Η ένοχη αμηχανία του ΣΥΡΙΖΑ για το Νεώριο»
Με έκδηλη αμηχανία και φληναφήματα, απαντά ο ΣΥΡΙΖΑ στην δικαιολογημένη αγανάκτηση των εργαζομένων του Νεωρίου για την άρνηση των βουλευτών του κόμματος του, να επικυρώσουν στην Βουλή, την σύμβαση ανάμεσα στο Πολεμικό Ναυτικό και το Συριανό ναυπηγείο που αφορά στην επισκευή δυο δεξαμενών του Πολεμικού Ναυτικού. Είναι αστείο και ταυτόχρονα τραγικό να επιστρατεύονται από τον ΣΥΡΙΖΑ φτηνές δικαιολογίες και νομικά επιχειρήματα, προκειμένου να κρυφτεί η πραγματική πρόθεση του κόμματος, που δεν είναι άλλη από το κλείσιμο του Ναυπηγείου.

 Αυτό θέλει ουσιαστικά ο ΣΥΡΙΖΑ. 
Ποντάρει στο αδιέξοδο, στην καταστροφή και στην απόγνωση των εργαζομένων, προσδοκώντας μικροκομματικά οφέλη.
Βολεύει τον ΣΥΡΙΖΑ να απευθύνεται σε άνεργους και απελπισμένους πολίτες, προκειμένου να τους υποσχεθεί «λαγούς με πετραχήλια» και να τους παρασύρει μαζί του στο νέο «ρεσάλτο» που επιχειρεί για την κατάληψη της εξουσίας.

Η στρατηγική του είναι ολοφάνερη, καμιά νέα επένδυση και όσες υπάρχουν να κλείσουν, προκειμένου να συντελεσθεί η πλήρης χρεωκοπία της χώρας. 

Εμπόδιο σε αυτό το καταστροφικό σενάριο υπήρξε η απόφαση της βουλής για την επικύρωση της σύμβασης που «αιμοδοτεί» προσωρινά το Νεώριο.

Οι πολίτες της Σύρου και κυρίως οι εργαζόμενοι του Νεωρίου, έχουν αντιληφτεί πλέον τις προθέσεις των « νεόκοπων προστατών τους». 

Το ΠΑΣΟΚ, ουδέποτε ισχυρίστηκε, ότι η σύμβαση αυτή αποτελεί την σωτήρια λύση που διασφαλίζει την μόνιμη επιβίωση του Ναυπηγείου. Αυτό που υποστηρίζουμε, είναι ότι σε αυτή την κρίσιμη περίοδο για την χώρα αλλά και για το Νεώριο, τα χρήματα που θα εισρεύσουν στο Ναυπηγείο αποτελούν μια οικονομική ανάσα για τους εργαζομένους και την επιχείρηση. Θα δοθεί έτσι η δυνατότητα να πληρωθούν οι εργαζόμενοι, να εξοφληθούν ληξιπρόθεσμες οφειλές του Ναυπηγείου και να υπάρξει ο αντικειμενικός χρόνος για την έξοδο του από την οικονομική ασφυξία στην οποία έχει περιέλθει.

Είναι  προφανές – και δεν περιμένουμε από τον ΣΥΡΙΖΑ να το ανακαλύψει  όψιμα- ότι η βιωσιμότητα του Ναυπηγείου, εξαρτάται από ένα σύγχρονο και ρεαλιστικό, ολοκληρωμένο και συναινετικό σχέδιο αναδιάρθρωσης της ναυπηγοεπισκευαστικής μας βιομηχανίας. Προς αυτή την κατεύθυνση το ΠΑΣΟΚ εργάζεται και καλεί όλα τα κόμματα να συμβάλουν με τις προτάσεις τους.

Μέχρι τότε όμως το Νεώριο πρέπει να υπάρχει και να λειτουργεί.

Αυτό εξασφαλίσαμε με την απόφαση μας στην Βουλή και σε αυτήν την απόφαση ο ΣΥΡΙΖΑ ήταν αντίθετος. 

Αυτή είναι η ουσία, αυτό κατάλαβαν οι εργαζόμενοι, αυτό αντιλήφθηκαν οι Συριανοί και αυτό πανικόβαλε τον ΣΥΡΙΖΑ. 

Όλα τα άλλα είναι προφάσεις εν αμαρτίαις.
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